

“Upoznaj svoj sud”

Organizacija i struktura suda

Okružni sud u Prištinu sastoji se od Predsednika suda, 14 sudija i 50 administrativna radnika.

Predsednik suda	Isak Ademi
Sudije Krivi na oblast	Sudije Građanska oblast
Tonka Berisha Mejdi Dehari Hamdi Ibrahim Hajrije Shala Rafet Haxha Vehbi Kashtanjeva Thëllanza Kadiu Shqipe Qerimi Mejreme Mema	Nehat Idrizi Gëzim Llullani Mediha Jusufi Shemsi Hajdini Salih Toplica
Administracija	
Administrator Blagajnik	Feriz Berisha Enver Zhitija

Radno vreme suda

Rad u Okružnom sudu u Prištinu počinje u 8:00 do 16:00 asova, svakog radnog dana, uz odmor za ručak od 12:00 do 13:00 asova. Sud ne radi vikendom i praznim danima, na osnovu rasporeda vladinih praznika određenih od strane Vlade Kosova. Međutim, uprkos ovome, u sudu funkcioniše 24 asovno dežurstvo svakog dana u nedelji. Dežurstvo obavlja pretpretresni sudija pod nadzorom Predsednika suda. Zgradu suda obezbeđuju radnici obezbeđenja, pod nadzorom Administratora suda.

Raspored rasprava u sudu

Raspored rasprava za svakog sudiju objavljuje se na oglasnoj tabli suda. Rasprave su otvorene za javnost, osim slučajeva koji su zakonom određeni kao zatvoreni. Rasprave se održavaju u sali za sudne, a u nedostatku sale rasprave se održavaju i u kancelarijama sudija. Sud ima dve sale i dva kabineta za sudne za 20-40 mesta.

Sudska administracija

Sudska administracija Okružnog suda u Prištinu, između ostalog, vrši i ove usluge: upravljanje predmetima, sudske usluge administrativne prirode, usluge komunikacije sa javnošću, arhiva i finansijske usluge/blagajna.

1. Centralna kancelarija za upravljanje predmetima

U Centralnoj kancelariji suda, primaju se predstavke, dokumenti i upravni akti. Centralna kancelarija vodi registar u kojem se registruju predmeti iz krivične i građanske oblasti i drugih kategorija predmeta. Centralna kancelarija takođe raspodeljuje spise predmeta. Na kraju, po završetku sudne preuzima spise predmeta i vrši njihovo arhiviranje.

2. Sudske usluge administrativne prirode

Sud vrši i sledeće sudske usluge administrativne prirode: overavanje/legalizacija, mogućnost uvida u spise predmeta i njihovo umnožavanje, vanjsudne predmeta iz arhive kao i druge usluge.

3. Komunikacija sa javnošću

U sudu možete tražiti informacije koje su vama potrebne. Informacije možete dobiti na recepciji ili možete vas uputiti u odgovarajuću kancelariju. Vi možete podneti zahtev za sastanak sa Predsednikom suda. Zahtev se podnosi u pismenoj formi. Obrazac zahteva se može dobiti i podneti u sudu. Za informacije, obaveštenja i ostale zahteve možete se obratiti recepciji.

4. Arhiva

Arhiva Okružnog suda u Prištinu sadrži arhivirane predmete od 1980 god. Državnom arhivu Kosova. Arhivirani predmeti su javni, pod određenim uslovima. Uvid u ove predmete može se odobriti uz jedan pismeni zahtev upućen sudu. Obrazac se može dobiti i podneti u sudu.

5. Finansijske usluge/Blagajna

Sud vrši i finansijske usluge za stranke. Možete platiti sudske takse za svaku vrstu podneska za sud. Sudske takse određene su na osnovu Administrativnog uputstva za ujednačavanje sudskih taksi br. 2008/02. Takse do 5 evra plaćaju se u sudu, a veći iznos plaćaju se u banci. Uplatnice za vršenje uplate u banci mogu se dobiti u sudu.

Nadležnost Okružnog suda u Prištini

Nadležnost okružnog suda utvrđena je prema Zakonu o redovnim sudovima iz 1978. godine.

Za koju teritoriju je nadležan Okružni sud u Prištini?

Sud je nadležan za teritoriju opštine Priština, Lipljan, Uroševac, Glogovac, Podujevo, Obilić, Gračanica, Štimlje, Štrpce, Kosovo Polje i Kačanik.

Za koje predmete je nadležan Okružni sud u Prištini?

Okružni sud u Prištinu postupa kao prvostepeni sud u građanskim i krivičnim predmetima na teritoriji za koju je nadležan takođe postupa kao drugostepeni sud u predmetima kojima su se bavili opštinski sudovi koji su pod njegovom teritorijalnom nadležnošću.

Naročito:

- Raspravlja građanske predmete uključujući i razvode braka, utvrđivanje ili osporavanje oštva i materinstva i dr.
- Raspravlja krivične predmete za koje je kazna preko pet godina zatvora, kao što su ubistva, silovanja, trgovina ljudima, otmice, teške krađe i dr.
- Raspravlja u drugom stepenu povodom žalbi protiv prvostepenih odluka opštinskog suda u Prištini, Lipljanu, Uroševacu, Glogovcu, Podujevu i Kačaniku.

Svrha ove brošure

Ova brošura je sačinjena od Programa Model Sudova, podržanog od USAID-Program za Podršku Pravosuđu u Kosovu.

Ova brošura pruža važne i potrebne informacije o Okružnom sudu u Prištini.

Brojevi telefona u sudu:

Recepcija
038 248 908

Faks
038 247 008

UPOZNAJ SVOJ SUD



Novi zakon o sudovima je usvojen od Skupštine Republike Kosova u Julu 2010. Ovaj zakon stupa na snagu 01.01.2013. Zakon se nalazi na veb stranici

Skupštine Republike Kosova:
www.assembly-kosova.org



Okružni sud Prištini